
Επιστολή Ομοσπονδιών για την άμεση και αναγκαία νομοθετική ρύθμιση της παροχής του Ειδικού Λογαριασμού (ν.826/78) στους αναξιοπαθούντες συναδέλφους

  

Αθήνα, 11 Δεκεμβρίου 2015
Αρ. Πρωτ.: 506/1/39α

  

Προς: Τον Αναπλ. Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης
κ. Νικόλαο ΤΟΣΚΑ
Κοιν.: Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α.

  

Κύριε Υπουργέ,

  

Με το υπ' αριθ. 506/1/39 από 24-07-2015 έγγραφό μας, το οποίο κοινοποιήθηκε στο Γραφείο σας,
επισημάναμε την αναγκαιότητα της μεταφοράς του Ειδικού Λογαριασμού του ν.826/1978 από τον
Κλάδο Επικουρικής Ασφάλισης του ΤΕΑΠΑΣΑ, στον Κλάδο Πρόνοιας αυτού.

      

Παράλληλα, η εν λόγω μεταφορά, σας τονίστηκε και κατ΄ιδίαν, σε συνάντηση που είχαμε την
29-09-2015, στο πλαίσιο της ανάληψης των καθηκόντων σας στο Υπουργείο μας. Επίσης, σας
γνωρίζουμε ότι κοινωνοί του προβλήματος και αλληλέγγυοι μαζί μας είναι τόσο ο Υπουργός
Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Γεώργιος ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΣ,
όσο και ο Υφυπουργός, αρμόδιος για θέματα Κοινωνικών Ασφαλίσεων, κ. Αναστάσιος
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ, στους οποίους αναπτύξαμε το χαρακτήρα και το σκοπό του προαναφερόμενου
Λογαριασμού, σε δια ζώσης συναντήσεις, την 30-07-2015 και την 29-10-2015, αντίστοιχα.

  

Κύριε Υπουργέ,

  

Ο ως άνω Λογαριασμός, συστάθηκε από το έτος 1979 στο επικουρικό Ταμείο της πρώην
Ελληνικής Χωροφυλακής. Τα τελευταία επτά (7) έτη λειτουργεί στον Τομέα Επικουρικής
Ασφάλισης Ελληνικής Χωροφυλακής (ΤΕΑΕΧ) του ΤΕΑΠΑΣΑ, έχει λογιστική αυτοτέλεια με
αποθεματικό περίπου 1 εκατ. € και παρέχει εφάπαξ οικονομική ενίσχυση από 1.600,00 € έως
2.000,00 € περίπου, ως κάτωθι:

  

α) Στις οικογένειες των σε καιρό ειρήνης και σε διατεταγμένη ή μη υπηρεσία αποβιωσάντων ή
εξαφανιζομένων μετόχων του Τομέα.
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β) Σε ανικανότητα του μετόχου λόγω τραυματισμού ή πάθησης που επήλθε κατά την υπηρεσία.

  

γ) Σε βαριά νόσο των μετόχων ή μέλους της οικογένειάς τους για τη θεραπεία της οποίας
απαιτείται μεταφορά στο εξωτερικό ή η αντιμετώπισή της απαιτεί πρόσθετες δαπάνες, πέραν
εκείνων που καλύπτονται από τους ασφαλιστικούς Φορείς.

  

δ) Σε θεομηνίες ή σοβαρό ατύχημα με αποτέλεσμα να περιέλθουν σε δυσχερή οικονομική θέση.

  

Κύριε Υπουργέ,

  

• Επειδή δεν πρέπει να παύσει η καταβολή της οικονομικής ενίσχυσης στους αναξιοπαθούντες
συναδέλφους.

  

• Επειδή οι οικονομικές συνθήκες που βιώνουμε όλοι μας τα τελευταία πέντε (5) έτη δεν είναι οι
καλύτερες και πόσο άλλο όταν αντιμετωπίζεις σοβαρά προβλήματα υγείας και απώλειες οικείων
προσώπων.

  

• Επειδή από πλευράς του Δ.Σ. του Ταμείου έχει ληφθεί εδώ και καιρό η σχετική απόφαση
μεταφοράς του Ειδικού Λογαριασμού του ν.826/1978 καθώς και σας έχει σταλεί η προταθείσα
διάταξη τροποποίησης των σχετικών διατάξεων.

  

Θεωρούμε, λόγω του επείγοντος, ότι πρέπει να ενεργήσετε άμεσα για την εισαγωγή της εν λόγω
διάταξης στο Ελληνικό Κοινοβούλιο, προκειμένου να συνεχιστεί αδιάκοπα η καταβολή του
βοηθήματος στους συναδέλφους, δεδομένου ότι το έχουν πραγματικά ανάγκη.

  

Με εκτίμηση,
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